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1. MARKETINŠKI SAŽETAK 

U svijetu je cikloturizam rastući trend, a posljednjih desetak godina postaje 

sve značajnija turistička grana u Republici Hrvatskoj, posebice u njenom 

kontinentalnom dijelu. Cikloturizam ili biciklistički turizam je oblik održivog 

turizma koji se sve više razvija i postaje jedan od turističkih proizvoda s 

najvećom perspektivom razvoja. Atraktivnost Bjelovarsko-bilogorske 

županije ogleda se u ljepotama prirode i krajolika, povoljnog geografskog 

položaja, blagog valovitog reljefa te postojećih cikloturističkih ruta koje 

imaju potencijal za razvoj koje se mogu iskoristiti za kvalitetnu turističku 

ponudu. 

U današnjem modernom vremenu, zaposlenom mladom čovjeku je važno 

da svoje slobodno vrijeme provede kvalitetno, bez stresa i sa sadržajima 

aktivnog odmora, te upravo iz tog razloga sve više ljudi svoje slobodno 

vrijeme provodi u prirodi u rekreaciji i sportskim aktivnostima na biciklu. 

Bjelovarsko-bilogorska županija posjetiteljima nudi različite oblike 

smještajnih kapaciteta. Uglavnom su to hoteli, prenoćišta, domovi, lovačke 

kuće, privatni smještaji i kampovi, a osobito je povećana potražnja za 

izletištima i seoskim turizmom. Dolaskom u Bjelovarsko-bilogorsku 

županiju turisti imaju priliku prisustvovati brojnim zanimljivim i raznovrsnim 

manifestacijama u gradovima i mjestima u županiji. 

Bjelovarsko-bilogorska županija može se pohvaliti očuvanim okolišem i 

očuvanim parkovima. U županiji prevladavaju zelene površine, a gradovi 

nastoje razviti različite oblike turizma. Osim toga Bjelovarsko-bilogorska 

županija zbog blage valovitosti reljefa, ljepote krajolika i očuvanosti okoliša, 

izrazito je pogodna za razvoj cikloturizma. 

Promidžba cikloturizma putem društvenih mreža velika je prilika za 

Bjelovarsko-bilogorsku županiju jer bi na taj način mogli privući više 

zainteresiranih za cikloturizam. Promocija cikloturizma na turističkim 

sajmovima privukla bi veći broj turista koji bi se više zainteresirali za 

cikloturizam u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. Korištenjem novca iz EU 

fondova za izgradnju cikloturističke infrastrukture pomoglo bi povećanju 

ponude broja cikloturističkih aktivnosti. Grad Bjelovar planira izgradnju 

Termi u Velikom Korenovu što bi utjecalo na povećanje smještajnih 

kapaciteta, obogatilo ponudu cikloturizma i time utjecalo na privlačenje 

većeg broja cikloturista. 

Cikloturizam predstavlja potencijal za Bjelovarsko-bilogorsku županiju. Nije 

ograničen samo na ljetnu turističku sezonu i ima veliku važnost za razvoj 

kontinentalnog turizma. U svrhu kvalitetnije promocije cikloturizma 

poželjno je da Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije 
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kontinuirano osvježava i objavljuje što atraktivnije sadržaje na društvenim 

mrežama i internetskim stranicama.  
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2. OSNOVNA OBILJEŽJA – zemljopisna, 

demografska obilježja, prometna 

2.1. Zemljopisna obilježja 

Bjelovarsko-bilogorska županija nalazi se u istočnom dijelu skupine 

županija središnjega područja Hrvatske. Na sjeveru graniči s Koprivničko-

križevačkom, na sjeveroistoku s Virovitičko-podravskom, na jugu sa 

Sisačko-moslavačkom i na zapadu sa Zagrebačkom županijom. Obuhvaća 

prostor četiri karakteristične zemljopisne cjeline: Bilogoru (sjeverno i 

sjeveroistočno), rubne masive Papuka i Ravne gore (istočno), Moslavačku 

goru (jugozapadno), i dolinu rijeke Česme i Ilove (zapadno, središnje i 

južno).  

BBŽ smještena je na sjeverozapadu Hrvatske. Zauzima površinu od 2652 

km2, što je 3,03% od ukupne površine Hrvatske. Središte županije je grad 

Bjelovar, političko, kulturno i gospodarsko središte županije i u njemu se 

nalaze mnogobrojne institucije koje svojim aktivnim djelovanjem daju 

primjeren značaj gradu. Tu su još i gradovi Daruvar, Čazma, Garešnica i 

Grubišno Polje, koji svojim posebnostima i specifičnostima u gospodarskom 

i društvenom životu daju cjelovitu sliku područja Bjelovarsko-bilogorske 

županije.  

Slika 1. Karta Bjelovarsko-bilogorske županije 

 

Izvor: https://proleksis.lzmk.hr/12486/ 

https://proleksis.lzmk.hr/12486/
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2.2. Upravna podjela i demografska obilježja 

Upravna podjela Bjelovarsko-bilogorske županije podijeljena je na 5 

gradova, 18 općina i 323 naselja. 

Gradovi: Bjelovar, Čazma, Daruvar, Garešnica i Grubišno Polje.  

Općine: Berek, Dežanovac, Đulovac, Hercegovac, Ivanska, Kapela, 

Končanica, Nova Rača, Rovišće, Severin, Sirač, Šandrovac, Štefanje, Velika 

Pisanica, Veliki Grđevac, Veliko Trojstvo, Velika Trnovitica i Zrinski 

Topolovac. Bjelovarsko-bilogorska županija ima 323 naselja.  

U Bjelovarsko-bilogorskoj županiji živi 102.295 stanovnika prema popisu 

stanovništva iz 2021. godine. Gustoća naseljenosti Bjelovarsko-bilogorske 

županije je 38,75 stan./km2. 

Tablica 1. Broj stanovnika i površina gradova u Bjelovarsko-bilogorskoj 

županiji 

Grad Br. stanovnika Površina/km² 

Bjelovar 36 433 191.9 

Čazma 6 947 240 

Garešnica 8 672 225.9 

Grubišno Polje 5 389 269 

Daruvar 10 159 64 

Izvor: izrada autora 

Tablica 2. Broj stanovnika i površina po općinama u Bjelovarsko-

bilogorskoj županiji 

Općina Br. stanovnika Površina/km² 

Berek 1 448 110.7 

Dežanovac 2 671 99.85 

Đulovac 3 199 19.613 

Hercegovac 2 367 50.72 

Ivanska  2927 132.49 

Kapela 2 374 104.55 

Končanica 1 804 83.61 

Nova Rača 2 788 92.73 

Rovišće 4 719 103.23 

Severin    713 25.93 

Sirač 1 800 144.91 

Šandrovac 1 415 62.78 

Štefanje 1 697 72.18 

Velika Pisanica 1 323 83,67 

Velika Trnovitica 1 096 60.05 

Veliki Grđevac 2 311 164.84 
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Veliko Trojstvo 2 378 65.09 

Zrinski Topolovac   754 30.27 

Izvor: izrada autora 

2.3. Promet 

Bjelovarsko-bilogorska županija ima razvijen željeznički i cestovni promet, 

te ima povoljan geoprometni položaj prema Mađarskoj, Bosni i Hercegovini, 

Srbiji i Sloveniji. Bjelovar, udaljen svega 80 km od Zagreba, političko je, 

kulturno i gospodarsko središte Bjelovarsko-bilogorske županije, s 

mnogobrojnim institucijama koje mu svojim aktivnim djelovanjem daju 

primjeren značaj.  

Najznačajniji hrvatski i međunarodni cestovni i željeznički promet u 

povezivanju Istoka i Zapada prelaze posavskim i podravskim područjem.  

Prometno najznačajniji pravci za grad Bjelovar i Bjelovarsko-bilogorsku 

županiju su prometne veze od Graza i Maribora preko Ptuja i Varaždina do 

Bjelovara, potom od Bjelovara preko Daruvara i Pakraca do Banja Luke, 

Zenice i Sarajeva te one od Pecsa i Kaposvara (Republika Mađarska) preko 

Virovitice i Đurđevca do Bjelovara, a potom prema Zagrebu i Sisku. 

Bjelovarsko-bilogorskom županijom prolaze u pravcu sjever - jug 

međunarodni prometni pravci od Kaposvara preko Barca do Virovitice, dalje 

prema Daruvaru i Pakracu te Bosanskoj Gradišci i Banja Luci u Bosni i 

Hercegovini. Grad Bjelovar se nalazi u sjeverozapadnom dijelu Bjelovarsko-

bilogorske županije. Taj prostor raskrižje je cesta: Graz – Maribor – 

Varaždin – Bjelovar; Bjelovar – Kutina; Bjelovar – Daruvar – Okučani, te 

cesta Zagreb – Sv. Helena – Vrbovec – Bjelovar – Đurđevac – Virovitica – 

Barcz – Pecs – Kaposvar – Budimpešta u susjednoj Mađarskoj. Cestovna 

veza povezuje Bjelovar s Čazmom, Ivanić Gradom te preko Zagreba ili 

Popovače sa Siskom i Petrinjom. 

Na području Bjelovarsko-bilogorske županije mreža javnih cesta razvrstana 

je na državne, županijske i lokalne, ukupne duljine 1.348 km (Sl. 2.). Po 

gustoći cestovne mreže, županija je iznad državnog prosjeka (prostorna 

gustoća cestovne mreže županije iznosi 51,0 km/km², a državne 47,6 

km/km²). Područje Bjelovarsko - bilogorske županije svojim položajem 

između šireg Panonskog prostora i metropole Zagreba nudi jednu od 

mogućnosti njihovog međusobnog povezivanja.  

Zračna luka Zagreb udaljena je od slijedećih važnih gradova BBŽ: 

Bjelovar-Zračna luka Zagreb; 81km  

Čazma-Zračna luka Zagreb; 56km 

Garešnica-Zračna luka Zagreb; 99km 

Daruvar-Zračna luka Zagreb; 127km  
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Grubišno polje-Zračna luka Zagreb; 122km 

  

Slika 2. Mreža prometnica Bjelovarsko-bilogorske županije 

 

Izvor: ZPUBBŽ, 2016.  
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3. ANALIZA TURISTIČKOG PROMETA, RESURSA I 

ATRAKCIJA  

3.1. Analiza postojećeg stanja turističke ponude u BBŽ 

Bjelovarsko-bilogorska županija posjetiteljima nudi različite oblike 

smještajnih kapaciteta. Uglavnom su to hoteli, prenoćišta, domovi, lovačke 

kuće, privatni smještaji i kampovi, a osobito je povećana potražnja za 

izletištima i seoskim turizmom. 

Smještajni kapaciteti su važan element turističke ponude koja ovisi o ponudi 

i potražnji. Na turističku potražnju ne utječu samo smještajni objekti i 

kvantiteta ležaja već i kvaliteta sadržaja koja se nudi turistima kao što su 

slobodne aktivnosti, gastro ponuda, kultura, prometna povezanost i ostalo. 

Bjelovarsko-bilogorska županija obiluje malim objektima s nekoliko 

smještajnih jedinica, te se na području može naći stotinjak objekata s nešto 

manje od dvije tisuće postelja. Prema statističkim podacima turističke 

zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije, najviše smještajnih kapaciteta 

pripada  kategoriji  objekata  u domaćinstvu, nakon toga OPG-ovi, a tek 

tada hoteli i sobe za iznajmljivanje. 

80% turističkog prometa dolazi od domaćih gostiju i taj broj kontinuirano 

raste. 2010. godine županija bilježi 7045 stranih gostiju, a 2019. primila je 

23.253 strana turista.  

Postepeno se povećala potražnja za izletničkim turizmom, a najčešće su 

popunjeni smještajni kapaciteti koju su povezani uz ruralni turizam, te se 

kontinuirano radi na povećanju ponude smještajnih kapaciteta. 

U nastavku navodimo neke od smještajnih kapaciteta u Bjelovarsko-

bilogorskoj županiji. 

SOBE MRAK: 30 kreveta u privatnom smještaju, uz mogućnost 

postavljanja dodatnih ležajeva. Svaka soba ima svoju kupaonicu. Za 

slobodno vrijeme na raspolaganju vam je zajednička dnevna prostorija s TV 

prijemnikom i blagovaonica s čajnom kuhinjom. 

APARTMAN 19:14: Apartman ima dvije spavaće sobe, kuhinju i jednu 

kupaonicu. (75m2)  

APARTMAN IG4U: (54m2) Jedna spavaća soba, dnevni boravak, kuhinja i 

kupaona. 

APARTMAN HEART OF BJELOVAR: (34m2) Jedna spavaća soba, kuhinja 

i jedna kupaona. 

RETRO APARTMANI: Dnevni boravak, kuhinja i kupaonica. 
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STUDIO APARTMAN QUEEN: (30m2) Jedna spavaća soba, jedna 

kupaonica, blagovaona, kuhinja  i balkon. 

APARTMAN H8:(54m2) Jedna spavaća soba, dnevni boravak, kuhinja i 

kupaona. 

STUDIO APARTMAN THE LITTLE PRINCE:(33m2) Jedna spavaća soba, 

blagovaona, kuhinja, kupaona i balkon. 

HOTEL CENTRAL: 19 jednokrevetnih soba, 16 dvokrevetnih soba (8 

razdvojeni ležaj + 8 francuski), 6 trokrevetnih soba, 3 apartmana, 1 

obiteljska soba, 1 soba za osobe sa invaliditetom. Smještajni kapacitet je 

ukupno 81 ležaj i jedan krevetić za dijete. 

STUDIO APARTMAN SMILEY:(50m2) Jedna spavaća soba, kuhinja, 

dnevni boravak i kupaona. 

STUDIO APARTMAN PIJALOVIĆ:(25m2) Jedna spavaća soba,  jedna 

kupaonica i kuhinja, mali dnevni boravak. 

CENTRAL PARK APARTMENTS: (75m2) Dvije spavaće sobe, dnevni 

boravak, kuhinja, jedna kupaonica. 

BED&BREAKFAST VINARIJA CONER: Dvokrevetna soba s balkonom, 

dvokrevetna soba, obiteljski apartman, luksuzni apartman. 

APARTMAN VESNA: (72m2) Jedna spavaća soba, jedna kupaonica, 

blagovaonica, kuhinja i terasa. 

KM THEROOMS BJELOVAR: Kapacitet od 22 kreveta, jednokrevetne, 

dvokrevetne i trokrevetne sobe. 

APARTMAN ELECO: (55m2) Dvije spavaće sobe, kuhinja i kupaonica. 

STUDIO APARTMAN VARADERO: (29m2) Jedna spavaća soba, dnevna 

soba, kuhinja, kupaona. 

 

Aktualna događanja i manifestacije u BBŽ 

 

Dolaskom u Bjelovarsko-bilogorsku županiju turisti imaju priliku 
prisustvovati brojnim zanimljivim i raznovrsnim manifestacijama u 

gradovima i mjestima u županiji. 

U tablici je prikaz godišnjeg kalendara događanja i manifestacija u 

Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.  
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Tablica 3. Godišnji kalendar događanja i manifestacija u BBŽ 

Datum/godina -

2023. 
Manifestacija/Događanje 

Mjesto 

događanja 

19.-21.1. 20. IPEW - Međunarodni tjedan 
udaraljkaša 

Bjelovar 

21.1. Vincekovo Garešnica - Dišnik 

22.1. Vincekovo u daruvarskim 
vinogradima 

Daruvar 

28.1. Sretan 100. Mr. Morgen Garešnica 

4.-5.2. 18. Međunarodni pčelarski 

sajam, 9. Izložba vina i 

vinogradarske opreme, 2. 
Sajam vjenčanja 

Sajamski prostor 

Gudovac/Bjelovar 

17.2. Fašnik u Čazmi Čazma 

19.2. Metlarska zabava Čazma 

21.2. Međunarodni dan turističkih 

vodiča 

Daruvar 

21.2. GAF – Garešnički fašnik Garešnica 

24.-25.2. 28. Dani hrvatskog pučkog 

teatra u Hercegovcu 

Hercegovac 

24.-26.3. 24. Proljetni međunarodni 

bjelovarski sajam 

Sajamski prostor 

Gudovac/ Bjelovar 

27.-31.3. Mali Bok Fest Bjelovar 

25.3. Earth Hour – Sat za planet 

Zemlju 

Daruvar 

25.3. Čazmanski Vinokap – 
međunarodna izložba vina 

Čazma 

26.3. Supermaraton Zagreb-Čazma - 
Utrka „Od Kaptola do Kaptola“ 

Zagreb-Čazma 

7.-9.4. Pisanicom do Uskrsa Bjelovar 

14.-23.4. 10 dana astronomije u Daruvaru Daruvar 

21.-23.4. Đurđevo na Bilogori – Posveta 

konja, Jurjevdansko umivanje i 
paljenje krijesa 

Veliko Trojstvo 

22.4. Daruvarski proljetni cvjetni 

sajam 

Julijev Park, 

Daruvar 

29.4. Sajam cvijeća Čazma 

29.-30.4. Dani Zrinskih u Zrinskom 

Topolovcu 

Zrinski Topolovac 

30.4. „Memorijal Dejan Plavšić“ – 

izložba traktora i traktorska alka 

Garešnica 

Travanj Uskrsna priča obitelji Salaj Čazma 

25.4.-10.5. BOK Fest – Bjelovarski odjeci 

kazališta 

Bjelovar 

5.-6.5. Jane's walk Daruvar 

6.5. Daruvarska klapska večer Daruvar 
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6.5. Gastroflora 2023. Garešnica 

6.5. Biciklijada Garešnica 

20.5. „Dan nezavisnosti“ Pivovare 
Daruvar 

Daruvar 

21.5. Bilogravel Veliko Trojstvo – 

Šandrovac – 
Velika Pisanica 

27.5. Dani češke kulture Bjelovar 

27.5. Babotučka vojna Zrinski Topolovac 

28.-31.5. Marinje u Garešnici Garešnica 

Svibanj Proljetna bilogorska biciklijada Bjelovar - 

Jabučeta 

Svibanj/lipanj Biciklijada Hercegovac 

3.6. Filekijada Garešnica 

5.-11.6. Vinodar – najzabavniji festival 
vina 

Daruvar 

10.6. Fun Run Bjelovar 

15.-19.6. Terezijana Bjelovar 

16.6. GIF – Garešnica Infinity Festival Garešnica 

   

17.6. Moto susreti Daruvar 

19.-25.6. 8. Dani krumpira - Bramborak Gornji Daruvar 

Lipanj Ivanački krijes 2022. Ivanska 

Lipanj 36. Lovrakovi dani kulture Veliki Grđevac 

Lipanj XCM Terezijaner – biciklistički 

maraton 

Bjelovar 

29.6.-2.7. Jazzica Bjelovar 

1.7. Petrovo na Petrovom vrhu Daruvar 

1.7. Dani češke kulture u Daruvaru Daruvar 

7.-8.7. TWO DAYS ROCKABILLY PLAYS 

- Rockabilly festival 

Daruvar 

16.7. NATURAgravel Challenge 

Moslavina Čazma 

Čazma 

Srpanj Ljeto u Čazmi Čazma 

Srpanj Dječji dan u Bojani Bojana/Čazma 

Srpanj/kolovoz Ljeto u Garešnici Garešnica 

Srpanj/kolovoz Ljetno kino pod zvijezdama Daruvar 

Srpanj/kolovoz Bjelovarsko kulturno ljeto Bjelovar 

17.-19.8. Daruvar rock city (ex Blues 

Rock festival) 

Daruvar 

25.-26.8. Dani krumpira u Hercegovcu Hercegovac 
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Kolovoz Ploščićko mašinanje Stara Ploščica 

(Ivanska) 

1.-2.9. Dani šljiva i rakija u Siraču Sirač 

2.9. Gariglazbijada 2023. Garešnica 

3.9. Fišijada i utrka kajaka Garešnica 

8.-9.9. Flig – Međunarodni festival 

limenih glazbi 

Daruvar 

8.-10.9. Zapovijed pod lipom Miklouš (Čazma) 

9.-11.9. 29. Jesenski međunarodni 

bjelovarski sajam 

Sajamski prostor 

Gudovac/Bjelovar 

14.-24.9. 12. Komedija fest Bjelovar 

Rujan Maska - Mali sajam kazališta Daruvar 

Rujan 6. Amadeus fest Bjelovar 

Rujan Eko sajam u Čazmi Čazma 

Rujan Dani češke kulture u Končanici – 

Končenické hody 

Končanica 

Rujan Bilogora Trail Maglenča 

Rujan/listopad Rujan na vodi Garešnica 

5.-8.10. FRA MA FU festival reportaže i 

reportera 

Daruvar 

7.10. Ginko sajam Daruvar 

14.10. 3. Jesenska biciklijada Bjelovar - Veliko 

Trojstvo 

14.10. 6. Jesen na Bilogori Veliko Trojstvo 

21.10. Daruvarski jesenski cvjetni 

sajam 

Julijev 

park/Daruvar 

Listopad DOKUart Bjelovar 

Listopad 8. BiloKlik - Bilogorski foto 

susreti 

Veliko Trojstvo 

Listopad DARFEST – Festival zabavne 

glazbe 

Daruvar 

11.11. Martinje Garešnica 

11.11. Martinje Daruvar 

11.11. 8. Etno festival „Bilogoro u srcu 

te nosim“ 

Veliko Trojstvo 

25.11. Večer nacionalnih manjina Bjelovar (Dvorana 

Europskih prvaka) 
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2.12.-31.12. Advent u Daruvaru Božićni i 

Novogodišnji sajam 

Daruvar 

Prosinac Advent u Bjelovaru Bjelovar 

Prosinac Bojani Božić u Bojani - 

tradicijski Božić na selu 

Bojana (Čazma) 

Prosinac Božična priča obitelji Salaj – 

Čarolija svijetla 

Grabovnica/Čazma 

Prosinac Božićni gala koncert Bjelovar 

Prosinac Advent u Garešnici Garešnica 

Prosinac Delta winter rally show Čazma 

Prosinac Advent – Čazma - Grad svijetla Čazma 

Izvor: https://www.tzbbz.hr/kalendar-dogadanja 

3.2. Turistička atrakcijska osnova 

ATRAKCIJE GRADA BJELOVARA 

Posebnost Grada Bjelovara je njegova planska struktura, ortogonalna i 

simetrična shema sa središnjim trgom koja je zadržana do danas. Gradski 

trg s parkom, Trg Eugena Kvaternika kao sjecište nekadašnjih glavnih 

prometnih komunikacija do danas je zadržao reprezentativan izgled. Osim 

kipova zaštitnika sv. Terezije Avilske, sv. Jurja, sv. Jelene Križarice i sv. 

Ivana Nepomuka podignutih 1777. i 1778. godine te glazbenog paviljona iz 

1943. godine, središnji se gradski park može pohvaliti s četrdesetak 

različitih domaćih i stranih biljnih vrsta. 

Današnjim gradskim trgom dominiraju arhitektonski spomenici iz prošlih 

razdoblja. Arhitektonski je najznačajniji kompleks i rješenje jugoistočnog 

pročelja trga nekadašnjeg pijarističkog sklopa s vezanim pročeljem i 

zvonikom kasnobarokne, jednobrodne crkve sv. Terezije Avilske iz 1772. 

godine. Utemeljenjem Bjelovarsko-križevačke biskupije 2009. godine nosi 

naslov katedrale. Pravoslavna je crkva, smještena na zapadnoj strani, 

klasicistička jednobrodna građevina s polukružnom apsidom na istoku te 

zvonikom na pročelju, podignutim nešto kasnije od ostatka građevine, 

1824. godine s posebno vrijednim interijerom crkve iz 1902. godine.  

Osim sakralnih spomenika, gradsko središte obiluje izvorno vojnim 

spomenicima kulturno-povijesne vrijednosti. Među njima se posebno ističe 

zgrada vojne komande s kraja XVIII. stoljeća s otvorenim arkadnim 

hodnikom na pročelju, danas u funkciji Gradske uprave, zgrada Narodne 

knjižnice Petar Preradović te Visoke tehničke škole u Bjelovaru nastale 

sredinom XIX. stoljeća u romantičarskom Rundbogen stilu. Na središnjem 

se gradskom trgu u zgradi tadašnje gradske vijećnice iz 1831. godine nalazi 

i Gradski muzej Bjelovar kao središnja kulturna institucija koja čuva, 

https://www.tzbbz.hr/kalendar-dogadanja
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istražuje i izlaže materijalna svjedočanstva o povijesti i kulturi Grada i 

okolice. 

Vizuru gradskog korza, kao glavne gradske šetnice zatvaraju klasicistička 

zgrada dječjeg odjela gradske knjižnice na sjevernom te zgrada Gimnazije 

na južnom kraju. Najreprezentativnija secesijska arhitektonska ostvarenja 

u gradu su zgrade Hrvatskog sokola i bjelovarska sinagoga, jedna od rijetkih 

neporušenih u Drugom svjetskom ratu. 

ATRAKCIJE GRADA ČAZME 

Uživajte u šetnjama ispod krošnji na Medjamama 

Šetnica Medjame pravi je biser prirode udaljen svega 10 minuta laganog 

hoda od centra Čazme. Gotovo dva kilometra šetnice provest će vas kroz 

predivne krošnje stabala i staze koje vode preko vode u polumočvarnom 

području ovog kraja. Ondje ćete u šetnjama kroz krošnje upoznati divlje 

patke, vodomare itd. 

Ušetajte u dabrovu nastambu u Vustju 

Posjetite poučni park Vustje u kojem vas očekuju prekrasna odmorišta 

izrađena od vrbova pruća te brojne druge nastambe od drveta. I ovdje se 

možete opustiti u šetnji drvenom stazom kroz krošnje stabala te ušetati u 

dabrovu nastambu koja služi kao prava učionica u prirodi. 

Popnite se na “Mjesec” planinarenjem na Moslavačkoj gori 

Jeste li znali da se najviši vrh sa čazmanske strane na Moslavačkoj gori zove 

Mjesec? Dosegnite ga u vašim planinarskim ekspedicijama koje će vas 

povesti u istraživanje prirodnih ljepota, smaragdnih šuma i povijesnih 

gradina čazmanskog kraja. 

Doživite božićnu čaroliju svjetla na imanju obitelji Salaj 

Posjetite sa svojim najmilijima najljepšu Božićnu atrakciju u regiji koja više 

od 20 godina očarava ljubitelje Božića i blagdanskog ugođaja. Obitelj Salaj 

u Grabovici pored Čazme ususret Božiću pretvara svoje imanje u carstvo 

svjetla gdje blagdanskim sjajem svjetlucaju milijuni božićnih lampica 

Biciklizam 

Volite blage uspone ili vožnje pored riječnog nasipa? Bez obzira koji je vaš 

omiljeni stil vožnje, naše biciklističke ture kroz prelijepu očuvanu prirodu 

probudit će avanturista u vama. Otkrijte sve čari bicikliranja u uzbudljivim 

vožnjama kroz pitome krajolike prilagođene svim uzrastima. 

ATRAKCIJE GRADA DARUVARA 

Što raditi u Daruvaru? 
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Slobodno vrijeme u Daruvarskim toplicama provedite upoznavajući bogatu 

povijest grada Daruvara. 

Julijev park – jedinstveni pejzažni perivoj u Hrvatskoj 

Julijev park jedan je od najznačajnijih i najstarijih pejzažnih perivoja 

kontinentalne Hrvatske s iznimno bogatim biljnim fondom. Početak 

njegovog nastajanja smješta se u drugu polovinu 18. stoljeća. Lječilišni 

perivoj ukupne je površine 9,5 hektara. 

Primjerci stabala stariji od 150 godina, cvjetni parteri, stilske karakteristike 

baroka te elementi engleskog pejzažnog stila krase ovaj jedinstveni perivoj. 

Današnji izgled perivoja u odnosu na osnovni, koncepcijski i stilski nije se 

mijenjao, što mu daje neprocjenjivu povijesnu i hortikulturnu vrijednost. 

Povijesne građevine u Julijevom parku: 

Antunova kupelj (Antoni - Bad) 

Prva je kupališna zgrada podignuta na rimskim temeljima, točno na mjestu 

vrela (toplog izvora). Antunovu kupelj gradi Antun Janković 1762. godine 

te je to ujedno i prva kupališna zgrada u perivoju. Ispred Antunove kupelji 

nalazi se kaptiran izvor tople vode nazvan Antunovo vrelo. 

Ivanova kupelj (Ivanov dom) 

Podignuta je na temeljima rimskih termi, na mjestu gdje je voda u snažnom 

mlazu izvirala na površinu i stvarala jezero. Izgrađena je između 1810. i 

1818. godine. Ispred Ivanove kupelji, na mjestu izvorišta tople vode, 

izgrađen je okrugli natkriveni bazen (Ivanovo vrelo) ograđen metalnom 

ogradom. Ivanova kupelj srušena je u bombardiranju tijekom Domovinskog 

rata – Ivanova kupelj u zadnjem tjednu 1991. Zajedno sa zgradama 

srušena je i fontana za piće, koja se nalazila pokraj starog ulaza. 

Švicarska vila 

Katnica hotelskoga tipa podignuta vjerojatno 1849., svakako prije 1861. 

godine. Prvobitno je bila ljetnikovac hotelskoga tipa izgrađen u švicarskom 

stilu s drvenim trijemom, namijenjen smještaju gostiju, a danas je to 

upravna zgrada Daruvarskih toplica. 

Vila Arcadia 

Izgrađena je prije 1860. Danas se koristi kao depandansa lječilišnog hotela 

Termal, sa 12 jedinstveno uređenih smještajnih jedinica i dvoranom za 

sastanke, u nastavku koje je restoran Terasa. 

Marijina kupelj 

Prizemna manja zgrada sa zidanom konstrukcijom i drevnim krovištem. 

Izgrađena je do 1861. godine. Interijer se sastoji od dvije manje prostorije, 
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od kojih je u jednoj postrojenje za crpljenje termalne vode. Uz Marijinu 

kupelj postoje i vanjski izvori – dva Marijina vrela s toplom vodom i jedan 

hladan izvor, u kojima se nekad kupalo. 

Centralna blatna kupka 

Arhitekt Amadeo Carnelutti 1909. godine gradi današnju Centralnu blatnu 

kupku u maurskom stilu s prepoznatljivom kupolom. Ulaz je na južnom 

pročelju u kojemu se pristupa s tri strane. Centralno je smješten bazen s 

toplom vodom, a obodno su prostorije za terapiju. 

Ivanovo vrelo 

kaptirano u vrijeme Izidora Jankovića početkom 19.st. 

Kupačica 

U Julijevom parku nalazi se i mala fontana koju krasi brončana skulptura 

"Kupačica". Godine 1927. brončanu skulpturu je izradio Antun Augustinčić. 

Građani ju od milja zovu Gola Maja, Tužna Mara ili Tužna Maja! 

Znamenitosti grada Daruvara: 

Dvorac Janković 

Dvorac grofa Antuna Jankovića iz 18. stoljeća koji se nalazi u samom 

središtu grada zaštićeni je spomenik kulture Republike Hrvatske 1. 

kategorije i jedna od najvrjednijih baroknih građevina županije. 

Najstariji Ginko biloba u Hrvatskoj 

Ispred južnog ulaza u dvorac Antuna Jankovića, nalaze se dva primjerka 

listopadnog drveta Ginkgo biloba, ženski i muški primjerak, porijeklom iz 

zapadne Kine. 

Rimska park šuma 

U neposrednoj blizini središnjeg gradskog trga i Daruvarskih toplica nalazi 

se Rimska šuma- uređena park šuma. Rimska šuma obiluje različitim biljnim 

i životinjskim svijetom koji obitava na površini od 20 hektara. U njoj se 

nalazi Poučna staza, Židovsko groblje te Julius Brum. 

Poučna staza 

Rimska park-šuma sadrži 19 poučnih tabli na kojima su opisane prirodne, 

ekološke i kulturno-povijesne znamenitosti daruvarskog kraja. Unutrašnjost 

šume je uređena obilježenim i pošljunčanim stazama i klupama za odmor. 

Židovsko groblje 

Unutar Rimske šume, u istočnom dijelu, pored uređene staze nalazi se 

Židovsko groblje, koje datira s početka 19. stoljeća. 
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Julius Brum 

Julijev izvor tj. izvor ljubavi, koji sa sobom nosi mit: kada popiješ vode s 

Julis Bruma zaljubiti ćeš se. 

Knjižnica i čitaonica 

Zlatna biblija 

Biblija ili Sveto pismo temeljna je knjiga kršćanstva i većina kršćana je ima 

u kući. No, imati u svome gradu Bibliju u zlatu, povlastica je samo rijetkih. 

Planinarenje 

Planinarske staze se nalaze podno samog Papuka, prilično strme i šumovite 

slavonske gore. Na zapadnom dijelu, na proplanku ispod Petrovog vrha (614 

m) nalazi se planinarski dom i izletište. 

Planinarski dom "Petrov vrh" udaljen je devet kilometara od centra grada, 

nalazi se na šumovitom proplanku ispoda Petrovog vrha na nadomorskoj 

visini od 547 metara. Oko doma se nalaze travnati tereni okruženi 

bjelogoričnom i crnogoričnom šumom, pogodni za kampiranje, a 

neposredno pokraj objekta je sanjkalište i skijalište s vučnicom. 

Biciklizam 

Naši gosti na raspolaganju imaju nekoliko bicikala koje mogu koristiti 

tijekom boravka. 

Ljubitelji biciklizma na području Daruvara i same okolice se mogu iskušati 

u vožnji odličnim cestovnim i mountain bike rutama. 

Turisti bicikle mogu iznajmiti u TZ Daruvar-Papuk. Najam 3 bicikla u 

turističke svrhe se ne naplaćuje. U gradu Daruvaru se nalaze i 3 električna 

bicikla za najam. 

Jahanje i škola jahanja 

Obiteljsko gospodarstvo s plemenitim pasminama konja za sport i 

rekreaciju iz vlastitog uzgoja, nudi cijeli spektar mogućnosti druženja sa 

ovim plemenitim životinjama. Iskusni jahači se mogu upustiti u avanturu 

daljinskog i terenskog jahanja po brdovitim stazama Papuka uz pratnju. 

Jahanje kao primarna aktivnost omogućeno je tijekom cijeloga dana u tri 

ograđena jahališta samostalno ili uz nadzor i upute domaćina. 

ATRAKCIJE GRADA GRUBIŠNO POLJE 

Izletište i ribnjak Bara  

Izletište i ribnjak Bara smješteno je na Bilogori, jednoj od najvećih gora u 

Hrvatskoj. Na ribnjaku Bara djeluje Sportsko ribolovno društvo Udica iz 

Grubišnoga Polja.  
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Arheološko nalazište “Šuma Oborova“  

Arheološko nalazište Šuma Oborova nalazi se na šumskom području 

sjeverno od samog grada Grubišnoga Polja. Arheološko nalazište sastoji se 

od triju položaja koji upućuju na postojanje kompleksnog 

kasnosrednjovjekovnog arheološkog lokaliteta s dvije utvrde, crkvom i 

grobljem.  

Ambar  

Ambar je jednokatna zgrada pravokutnog tlocrta izgrađena u razdoblju od 

1860. - 1870. godine. Temelji su napravljeni od zidane opeke, a prizemlje i 

kat su sagrađeni od hrastovih planjki. Krovište je dvostrešno, zabati su 

zatvoreni dašćanom oplatom. Ulazno pročelje i kat imaju otvoren trijem. 

Ambar je registriran kao profana graditeljska baštine te je zaštićeno 

kulturno dobro.         

Etno kuća Bilogora  

Etno kuća ‘’Bilogora’’ je u vlasništvu zajednice Mađara Grubišnoga Polja u 

Grbavcu. Svrha etno kuće je sačuvati tradiciju i prikazati način života 

stanovnika prije 150 godina.  

Etno-okućnica češke nacionalne manjine u Ivanovom Selu  

Od 18. stoljeća Česi naseljavaju području Republike Hrvatske. Najstarije 

češko selo u Hrvatskoj je Ivanovo Selo kod Grubišnog Polja. Etno kuća koja 

se nalazi u Ivanovom Selu u potpunosti je opremljena kako bi prikazala 

način života prvih doseljenika.  

ATRAKCIJE GRADA GAREŠNICA 

Cikloturističke staze i rute 

Destinacijom prolaze vizualno atraktivne i adekvatno obilježene rute: 

   – Kružna županijska biciklistička ruta koja se na kratkoj dionici od 

Trnovitičkog Popovca do Gornje Garešnice preklapa s Međunarodnom rutom 

Balaton – Lonjsko polje 

   –  Kapilarna cikloturistička ruta koja je izazovnija zbog savladavanja 

većih nadmorskih visina te ima svojevrsnu „tematsku komponentu“ jer 

slijedi liniju kretanja Graničara uobličenu u Tematski turistički put „Stazama 

Graničara“. 

Biciklističke rute opremljene su info-tablama, drvenim sjenicama, solarnim 

klupama, stalcima za bicikle te urbanom opremom. Koristi ih velik broj 

biciklista rekreativaca, ali i strastvenih cikloturista. Istočni dijelovi 

Moslavačke gore s mjestimično oštrijim reljefom i gustim šumama pružaju 

mogućnosti za brdski biciklizam (mountain biking), što su već prepoznali 

zaljubljenici u ovaj vid rekreacije. 
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Tematski turistički put „Stazama Graničara“ 

Tematski turistički put „Stazama Graničara“ spaja se na Tematski turistički 

put „Stazama lipicanaca i kune“ u Požeško-slavonskoj županiji, na 

Regionalni park Moslavačku goru i Park prirode Lonjsko polje u Sisačko-

moslavačkoj županiji.  

TTP „Stazama Graničara“ zapravo je linija kretanja Graničara i obrane od 

Turaka, a povezuje prirodne atrakcije, arheološke lokalitete, ugostiteljske i 

sportske sadržaje te je prilagođen pješacima i biciklistima, opremljen 

urbanom opremom i interpretacijskim tablama. 

3.3. Analiza postojećeg stanja turističke potražnje u BBŽ 

Podaci nacionalnog sustava evidencije gostiju eVisitor pokazuju da je na 

području Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije u prvih šest 

mjeseci 2022. godine ostvareno 11.582 dolazaka i 42.014 noćenja. U 

odnosu na isto razdoblje 2021. godine broj dolazaka se povećao za 52%, a 

broj noćenja za 16%. Prema broju noćenja stranih gostiju najbrojniji su bili 

gosti iz BiH (1.714 noćenja), zatim Njemačke (1.364), Češke (902) i Srbije 

(815). O turističkom prometu po turističkim zajednicama te usporedbu 

podataka za ovogodišnji i prošlogodišnji lipanj više pogledajte u tablicama. 

Slika 3. Usporedba dolazaka i noćenja turista 

 

Izvor:https://bbz.hr/vijesti/kakav-je-bio-turisti%C4%8Dki-promet-na-

podru%C4%8Dju-%C5%BEupanije-u-prvoj-polovici-2022-godine 

 

  

https://bbz.hr/vijesti/kakav-je-bio-turisti%C4%8Dki-promet-na-podru%C4%8Dju-%C5%BEupanije-u-prvoj-polovici-2022-godine
https://bbz.hr/vijesti/kakav-je-bio-turisti%C4%8Dki-promet-na-podru%C4%8Dju-%C5%BEupanije-u-prvoj-polovici-2022-godine
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4. SWOT ANALIZA 

Poslije analize turističkog prometa, resursa i atrakcija u ovom poglavlju 

analizirane su snage, slabosti, prilike i prijetnje koje su identificirane 

temeljem prikupljenih informacija o cikloturizmu na području Bjelovarsko-

bilogorske županije.  

Utvrđene snage, slabosti, prilike i prijetnje ove SWOT analize čine temelj za 

predlaganje konkretnih mjera koje je potrebno postaviti za razvoj 

cikloturizma kao turističkog proizvoda u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. 

 

Slika 4. SWOT analiza 

 

Izvor: izrada autora 

Snage 

Bjelovarko-bilogorska županija može se pohvaliti očuvanim okolišem i 

očuvanim parkovima. U županiji prevladavaju zelene površine, a gradovi 

nastoje razviti različite oblike turizma. Osim toga Bjelovarsko-bilogorska 

županija zbog blage valovitosti reljefa, ljepote krajolika i očuvanosti okoliša, 

izrazito je pogodna za razvoj cikloturizma. U županiji postoji Kapelska ruta 
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duga 36.8 km i prolazi slabo prometnim cestama, kroz sela: Kapela, 

Babotok, Gornje Zdjelice, Poljančani, Pavlin Kloštar, Stanići i završava u 

Kapeli. Bilogorska ruta duga je 25.2 km te polazi iz centra Bjelovara kroz 

Novoseljane, Prokljuvane, Radunice, Maglenču, Maslare i Trojstveni 

Markovac. Kružna cikloturistička županijska ruta dugačka je 200 km i 

prolazi kroz cijelu županiju. Prolazi kroz Bjelovar, Novu Raču, Veliki 

Grđevac, Grubišno Polje, Ivanovo selo, Daruvar, Dežanovac, Garešnicu, 

Gornju Garešnicu, Čazmu, Siščane, Bolč i Gudovac. Sve rute pružaju užitak 

ljepote krajolika.  

Kako bi se potaknule investicije u turizam na području Bjelovarsko-

bilogorske županije Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije 

potiče privatni sektor na povećanje smještajnih kapaciteta i podizanje 

kvalitete pružatelja usluga smještaja financirajući 50% prihvatljivih 

troškova poput obnova, rekonstrukcija i opremanje postojećih smještajnih 

kapaciteta te njihovih pratećih sadržaja, zatim dodatnih sadržaja uz bazene, 

obnova i opremanje kampova, hortikulturno uređenje okoliša, uređenje i 

opremanje dječjih igrališta, pješačkih i poučnih staza, gradnja vidikovca. 

Bjelovarsko-bilogorska županija nudi brojne, raznovrsne i zanimljive 

manifestacije u gradovima i mjestima u županiji te raznoliku turističku 

ponudu. 

Slabosti 

U Bjelovarsko-bilogorskoj županiji postoji manjak informacija za 

cikloturiste. Sve informacije dostupne su uglavnom na web stranicama, 

nedostaju informacije o servisima bicikala koji su rijetki i skromno 

opremljeni. Usluga najma bicikla je nedovoljno dostupna, a turističke 

atrakcije su slabo označene te županija nije prepoznata kao destinacija za 

cikloturizam. Županija nije iskoristila potencijal društvenih mreža za 

informiranje i promidžbu cikloturizma te je to jedna velika slabost 

Bjelovarsko-bilogorske županije. 

Na području Bjelovarsko-bilogorske županije postoji mnoštvo nedovoljno 

uređenih biciklističkih staza koje bi se mogle urediti te bi pomogle u razvoju 

cikloturizma. Uređenje biciklističkih staza pomoglo bi povećanju broja 

cikloturističkih aktivnosti. Sudjelovanje Turističke zajednice Bjelovarsko-

bilogorske županije na turističkim sajmovima doveli bi veći broj turista koji 

bi se potencijalno zainteresirali za cikloturizam. Povlačenjem novčanih 

sredstava iz EU fondova uvelike bi se olakšalo ostvarenje potencijala 

Bjelovarsko-bilogorske županije.  

S ciljem unapređenja i razvoja turizma na području Bjelovarsko-bilogorske 

županije, te kako bi se premostio nedostatak smještajnih kapaciteta na 

raspolaganju su razne potpore za financiranje turističkih projekata poput 

bike friendly i bad&bike standarda. 
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Prilike 

Promidžba cikloturizma putem društvenih mreža velika je prilika za 

Bjelovarsko-bilogorsku županiju jer bi na taj način mogli privući više 

zainteresiranih za cikloturizam.  

Promocija cikloturizma na turističkim sajmovima privukla bi veći broj turista 

koji bi se više zainteresirali za cikloturizam u Bjelovarsko-bilogorskoj 

županiji.  

Korištenjem novca iz EU fondova za izgradnju cikloturističke infrastrukture 

pomoglo bi povećanju ponude broja cikloturističkih aktivnosti. 

Grad Bjelovar planira izgradnju Termi u Velikom Korenovu što bi utjecalo 

na povećanje smještajnih kapaciteta, obogatilo ponudu cikloturizma i time 

utjecalo na privlačenje većeg broja cikloturista. 

Prijetnje 

U Bjelovarsko-bilogorskoj županiji kao i u ostalim dijelovima kontinentalne 

Hrvatske vidljiv je odljev stanovništva iz ruralnih krajeva. Posljedica odljeva 

mlade radne snage u gradove ili emigracija stanovništva u zapadnu Europu 

ima za posljedicu nedovoljno ulaganje poduzetničkih aktivnosti koje bi 

mogle biti usmjerene u turističke projekte.  

Postojeći privatni sektor koji se bavi različitim poduzetničkim aktivnostima 

ne ulaže u razvoj turističkih ponude. 

Mladi koji se obrazuju za rad u turizmu nakon završenog obrazovanja odlaze 

na rad u veće i prepoznate turističke destinacije u zemlji i inozemstvu. 
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5. CILJEVI PROMOCIJE CIKLOTURIZMA NA 

PODRUČJU BBŽ  

Promocija cikloturizma na društvenim mrežama u funkciji 

povećanja cikloturističke potražnje na području BBŽ 

Cikloturisti su uglavnom mladi ljudi, obrazovani, zaposleni i digitalno 

pismeni, skloni korištenju digitalnih uređaja i dijeljenju informacija kroz 

društvene mreže. 

Ciljana promocija koristi koju donosi cikloturizam, pružanje informacija o 

biciklističkoj infrastrukturi i cikloturističkoj ponudi može biti snažan poticaj 

koji će dovesti do povećanja broja cikloturista u BBŽ. 

U svrhu promocije cikloturizma potrebno je snimiti 5 ili više različitih kratkih 

video uradaka prihvatljivih za društvene mreže poput TikToka, Instagrama, 

Facebooka i drugih atraktivnih mlađoj populaciji s različitih destinacija 

Bjelovarsko-bilogorske županije, a koje će promovirati popularni 

Influenceri. 

Izrada promotivnih brošura, objava i kampanja na društvenim mrežama, 

na kojima bi se redovito, u unaprijed definiranim vremenskim intervalima 

objavljivali kvalitetni i atraktivni sadržaji, organizacije događanja, te 

sudjelovanje na sajmovima u turizmu koji su u funkciji promocije 

Bjelovarsko-bilogorske županije kao cikloturističke destinacije.  

Promocija Bjelovarsko-bilogorske županije kao cikloturističke destinacije 

putem mobilnih uređaja, izradom te objavom mobilne aplikacije 

namijenjene cikloturistima. S obzirom da pametni telefoni posjeduju 

geolokacijske usluge te se mogu iskoristiti mogućnosti GPS satelitske 

navigacije za navođenje ciklo turista po različitim biciklističkim stazama. 
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6. STRATEGIJA PROMICIJSKIH AKTIVNOSTI 

Korištenjem strategije privlačenja marketinške aktivnosti usmjeravamo 

prema krajnjim korisnicima koje je potrebno potaknuti na cikloturizam. 

Strategija komunikacije uključuje promocijske aktivnosti usmjerene prema 

turističkoj potražnji na cikloturizam u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji. 

Objave na mrežnim stranicama škola: Ekonomska i birotehnička škola 

Bjelovar, Tehnička škola Bjelovar i Osnovna škola Veliko Trojstvo, objavit 

će poveznicu na aplikaciju Let's go cycling s video uputama za korištenje. 

Aktivnosti na društvenim mrežama: Facebook, TikTok, Instagram, 

YouTube, Twitter i Flickr na kojima će se objaviti sadržaji vezani za 

cikloturizam. Povećati angažman na društvenim mrežama moguće je 

potaknuti aktivnim sudjelovanjem popularnih blogera i vlogera te 

influencera. 

Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije može određenom 

dinamikom objavljivati atraktivne sadržaje kao što su fotografije, kratki 

tekstovi, video materijali, digitalne brošure u kojima se najavljuju određene 

aktivnosti i događanja s informacijama o aktualnoj ponudi. 

Aplikacija za mobilne uređaje: Turistička zajednica Bjelovarsko-

bilogorske županije dodatno će promovirati aplikaciju za cikloturizam koju 

su izradili učenici sudionici projekta Tehničke škole Bjelovar pod nazivom 

Let's go cycling koja će biti dostupna na Google Play te će se moći besplatno 

preuzeti. Aplikacija će također biti dostupna i na web stranicama Tehničke 

škole, Ekonomske i birotehničke škole Bjelovar te na stranicama Osnovne 

škole Veliko Trojstvo. 

6.1. Strategija pozicioniranja 

Brežuljkasti krajolik Bjelovarsko-bilogorske županije je neotkriveni dragulj 

koji pruža različite užitke boravka u netaknutoj prirodi, u sigurnom 

okruženju s očuvanom autohtonom ruralnom arhitekturom i bogatom 

kulturnom baštinom. Županija je poznata po dobroj hrani, dobrom vinu i 

srdačnim domaćinima. 

6.2. Ciljana tržišta i korisnici usluga (potrošački segmenti) 

Cikloturisti su uglavnom mlade odrasle osobe, obitelji s djecom, koji su 

obrazovani, zaposleni, digitalno pismeni, skloni korištenju digitalnih uređaja 

i dijeljenju informacija kroz društvene mreže. To su turisti visoke platežne 

moći, s jasnim željama i potrebama, situirani, te dobri potrošači s visokim 

standardima, a u odredišnoj destinaciji očekuju kvalitetnu ponudu i 
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atraktivne turističke sadržaje za koje su spremni platiti i više od prosjeka. 

Cikloturisti na putovanjima u destinaciji troše u prosjeku 65 eura po danu. 

Pri odabiru turističke destinacije cikloturisti se oslanjaju na svoja ranija 

iskustva, mišljenja prijatelja i suradnika, te na preporuku profesionalnih 

cikloturista. Cikloturisti tragaju za novim i skrivenim turističkim 

destinacijama i cikloturističkim rutama. Prilikom donošenja odluke o izboru 

destinacije važan čimbenik predstavljaju različite aktivnosti i događaji u 

određenoj destinaciji. 

6.3. Plan marketinških aktivnosti 

Cikloturizam u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji potrebno je predstaviti 

putem Internet marketinga kroz web stranice Turističke zajednice 

Bjelovarsko-bilogorske županije, te posebnim stranicama namijenjene 

cikloturistima. Stranice bi trebale biti privlačne i zanimljive te je na njima 

potrebno objediniti sve elemente ponude na jednom mjestu. Te stranice bi 

trebale biti interaktivne i omogućiti brz i jednostavan pristup informacijama 

o rutama i stazama, događanjima, smještajnim kapacitetima, 

mogućnostima prijevoza i dr. Prednosti ovakvog načina promocije i 

pružanja informacija ogleda se u integraciji slika, karta, video prikaza i 

mogućnosti korištenja mobilnih aplikacija. 

Na web stranici Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije 

poželjno bi bilo objavljivati sadržaje za javnost kako bi se stvorila pozitivna 

slika o Bjelovarsko-bilogorskoj županiji kao poželjnoj destinaciji za 

cikloturiste. 

Plan marketinških aktivnosti obuhvaća: 

1. Objave na mrežnim stranicama škola 

2. Aktivnosti na društvenim mrežama i 

3. Aplikaciju za mobilne uređaje 

Cikloturizam predstavlja potencijal za Bjelovarsko-bilogorsku županiju. Nije 

ograničen samo na ljetnu turističku sezonu i ima veliku važnost za razvoj 

kontinentalnog turizma.  

U svrhu kvalitetnije promocije cikloturizma poželjno je da Turistička 

zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije kontinuirano osvježava i 

objavljuje što atraktivnije sadržaje na društvenim mrežama i internetskim 

stranicama. 
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